

险胜澳大利亚晋级八强，下场对战“橙衣军团”

1000场 梅西创下新纪录!

1000 场正式比赛
(国家队169场,俱乐部831场)**789** 个进球
(国家队94球,俱乐部695球)**100** 第100次作为阿根廷队长出场**23** 世界杯出战23场,队史最多纪录**9** 世界杯进9球,超越马拉多纳和斯塔比莱,位列队史第二,仅差巴蒂斯图塔1球**8** 第8次在世界杯中当选全场最佳,超越C罗的7次,独占鳌头**1** 五次世界杯征程中,在淘汰赛阶段收获的进球

10000



职业生涯第1000场比赛、收获个人世界杯历史首个淘汰赛进球、第八次当选世界杯全场最佳……这是一场属于梅西的比赛。北京时间12月4日凌晨,在卡塔尔世界杯八分之一决赛中,凭借着梅西和阿尔瓦雷斯的进球,阿根廷队2:1险胜澳大利亚队,顺利晋级八强。下一场,阿根廷将对阵“橙衣军团”荷兰队。3日,范加尔率领的荷兰队较为轻松地以3:1战胜美国队,成为第一支晋级卡塔尔世界杯八强的队伍。

世界杯出场23次 成阿根廷足球史上第一人

作为新科美洲杯冠军,阿根廷队被视为卡塔尔世界杯的夺冠热门。但11月22日小组赛首场,他们出人意料地负于沙特阿拉伯队,首轮过后在C组垫底。

无可争议,在与澳大利亚的八分之一决赛中,梅西当选为全场最佳球员。这是梅西世界杯赛场上第8次当选全场最佳,目前梅西世界杯出场数为23场,是阿根廷队历史第一人。这场比赛还是梅西第100次担任阿根廷队队长,他表示:“首先要感谢马丁内斯最后的扑救,让我们赢下比赛。这也是我的第1000场正式比赛,我非常享受这一切。家人们始终陪着我,孩子们在成长,他们在现场看了我的比赛,我感到非常幸福。这场比赛要献给所有支持阿根廷队的人,他们传递出来的能量和热情让人难以置信。我们向那个终极目标又近了一步。”

四分之一决赛 梅西能否持续反弹成关键

主教练斯卡洛尼表示:“这场比赛很艰难,我们差点付出了不可挽回的代价。最后几分钟我们惊险连连,这种情况是不应该出现的,我们原本有机会杀死比赛。劳塔罗曾经多次拯救过阿根廷队,我仍然相信他。接下来面对荷兰队,我很期待与范加尔交手。”当阿根廷队在八分之一决赛前抵达球场时,转播镜头里的球员们一路有说有笑,气氛轻松。或许就像德保罗说的那样,在经历了触底反弹后,他们正在开始享受比赛。

本场八分之一决赛,梅西再次上演长途奔袭。第64分钟,他在中圈附近接球后,面对多名澳大利亚球员的防守一路盘带到禁区内,但最终被后卫解围。四分之一决赛对阵荷兰队,一个逐渐找到状态的梅西固然很关键,而同样要紧的是,他能否带动队友成为更好的自己。



“绝代双骄”能否上演终极PK?

C罗VS梅西 争夺大力神杯的最后一战

多年来,梅西、C罗从俱乐部到国家队,这对同时代的双子星不可避免地会被球迷一次次拿来比较。他俩都随队获得过联赛冠军、欧冠冠军以及洲际杯冠军(阿根廷——2021美洲杯冠军,葡萄牙——2016欧洲杯冠军),唯一欠缺的,只剩一座大力神杯。如今青春不在的梅西与C罗,都极有可能迎来职业生涯最后一届世界杯,持续多年的“绝代双骄”之争,能否在决赛上迎来最终结局令人期待。

数据统计,梅西在卡塔尔世界杯比赛中已经制造了4粒进球,其中包括3粒进球以及1次助攻。反观C罗,他只打进了1球,还是1粒点球,助攻次数为0。值得一提的是,C罗唯一的进球还遭到外界的质疑,很多人认为对阵加纳队的比赛中,C罗的那粒点球有问题——在禁区内有夸张摔倒的嫌疑。

阿根廷VS葡萄牙 会师决赛须闯过层层险关

对于阿根廷队来讲,淘汰赛阶段最大的考验无疑是半决赛,因为届时他们的对手可能是强大的巴西队。在小组赛首轮受伤后,内马尔已经接近复出,不出意外的话,巴西队进入四强之前,不会遇到任何障碍。虽然巴西实力稍占优势,不过阿根廷队也不会太落下风,在去年的美洲杯决赛,阿根廷队击败了巴西,他们要是再相遇,阿根廷队将占据绝对的心理优势,这很可能帮助阿根廷队过关。

葡萄牙队所在的下半区最大的看点是,英格兰队、法国队、西班牙队、葡萄牙队这4支欧洲强队扎堆,再加上波兰队和瑞士队,下半区8支球队中有6支欧洲球队和两支非洲球队。其中,在八强赛中可能会出现“英法对决”、“伊比利亚内战”(西班牙队VS葡萄牙队)这两场极具看点的较量。

梅西在另一项数据上同样实现了对C罗的超越——本届世界杯至今,C罗在与加纳的比赛中当选全场最佳球员,梅西在与墨西哥和澳大利亚的比赛中各1次当选全场最佳球员。至此,梅西世界杯出场23次已8次当选全场最佳球员,打破了C罗保持的7次当选世界杯全场最佳球员的纪录,成为获得单场最佳次数最多的球员。

新晚报制图/田宇阳